
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Notulen vergadering wijkraad Asten-Oost d.d. 15-05-2006 
 
Aanwezig: Piet Sauvé, Pauline Manders, Henk Vervuurt, Cor Waals, Nolda Berkvens, 

Janny Boot, René Cortooms, Jan Peters, Hans van Gorp (nms. b.s. Het  
Toverkruid), Martien van Kessel (gast) en Ad Smolders (gast). 

Afwezig: Karin van Heugten en Esmail Khoshnaghsh 
 
 
 
1.  Opening 

Deze gebeurt, na enig oponthoud vanwege een niet aanwezige sleutel van de 
school, door de voorzitter om 19:40 uur. 

 
2.  Notulen vorige vergadering 

Pauline deelde ons mede dat basisschool Voordeldonk nog terug komt op plaatsing 
AED. 

 
3.  Ingekomen en uitgaande stukken 

• Notulen openbare vergadering 
• Nieuwsbrief Centrum-Zuid 
• Leefbaarheid en veiligheid Asten 
• Collectieve vrijwilligers verzekering 
• Inschrijfformulier Zoo Parc Overloon 
• Verslag integraal veiligheids beleid 
• Uitnodiging bijeenkomst Drugsbeleid in Varendonck 
• Burgers jaarverslag 
• Jaarverslag verkeer 
• uitnodiging voor bijeenkomst wijkraden op 29 mei 
 

4.  Basisschool Het Toverkruid 
Nms B.S. Het Toverkruid is Hans van Gorp aanwezig, deze vertelde ons dat hun 
directeur zelf niet aanwezig kon zijn.  
Hans licht ons e.e.a. toe m.b.t. de school, o.a. wat de school doet en welke 
problemen de school ervaart. De wijkraad krijgt een goede indruk voor wat betreft 
de problemen waar zij mee kampen. Problemen die ter sprake komen zijn.  
• als grootste probleem vandalisme (vooral op de binnenplaats) 
• Hondenpoep om en nabij de school 
• De ontsluitingsweg (een veiligheidsprobleem) 
• Verstoppingen van de riolering. 
• tevens willen zij een renovatie van het trapveldje 
Beide partijen vinden het verstandig om in de toekomst samen te werken om 
zodoende sneller tot een oplossing te kunnen komen. 

 
5.  Actiejaarplan 2006/2007 

• De oversteek aan de Lienderweg is klaar. Tekening met nieuwe situatie wordt 
bekeken en kort besproken. 



• Het Tunneltje aan het Boletenplein wordt nogmaals besproken. Bergopwaarts 
neemt binnenkort een beslissing tot het toewijzen van het bekende stuk grond 
aan een bewoner. Deze bewoner ziet tot nu toe hiervan af omdat dit een 
huurverhoging inhoudt. 

• Na de meivakantie komt een nieuw geformeerde werkgroep (buiten de 
wijkraad om) bij elkaar om de kiss&ride strook te bespreken bij b.s. Het Lover 

• ’t JOP wordt besproken, voorstellen worden gedaan in de richting van: 
  - verlichting in het park ’s nachts aanlaten 
  - ’t JOP verschuiven naar andere locatie 

• Het actiejaarplan zal worden aangepast  
Leefbaarheid Asten-Oost wordt hieraan toegevoegd met als punt hieronder 
Het trapveldje bij BS Toverkruid dit eventueel met kunstgras, en de situatie  
rondom het bos van de toekomst 

 
 
6.  Mededeling werkgroepen 

Werkgroep verkeer  geen opmerking 
Werkgroep groen  geen opmerking 
Werkgroep PR direct oproep op website m.b.t. punten over 

leefbaarheid.  
melders straatnaam laten melden zodat we weten 
over welke regio de opmerking gaat 

 
7.  Rondvraag 

• Is het concept handhaving Bovist al binnen 
  Hierop weet Karin het antwoord. 

• Is er een gedetailleerd overzicht m.b.t. de enquête leefbaarheid Asten 
  Niet bij ons, deze zal bij Nicole opgevraagd worden. 

• Zijn er nog honden gevangen in de hondenval 
hier blijken 4 honden gevangen te zijn, echter op de Bovist blijken weer 
nieuwe honden rond te lopen.  

 
8.         Sluiting 
            Rond 21:15 sluit de voorzitter de vergadering en gaat ieder huiswaarts  


